

第二届南通啤酒嘉年华圆满落幕

10天超16万人次入场打卡



晚报讯 美酒佳肴,魅力演出,特色文创……这个夏天,南通好玩不停。昨晚,第二届南通啤酒嘉年华在紫琅公园(湖山广场)正式落下帷幕。10天期间,累计超16万人次入场打卡,共同打造出了南通夏夜消费“新地标”。

本届啤酒嘉年华是“苏新消费·夏夜生活”暨“惠聚南通·美好生活”夏季购物节活动的重要一环,结合夏季消费特点,以“1+N”模式进行全市联动,1个市级活动和N场县(市、区)特色活动同时开展,以啤酒为媒,融合音乐、美食、文创等众多时尚IP,划分潮流打卡、人才夜市、品牌车展、优质房展等八大主题区域,全力打造“南通好玩”城市名片,进一步提升全域消费活力。

青岛啤酒区、湖畔国际啤酒区里,国内外多个啤酒品牌一应俱全,八方群众在举杯、碰杯中放松心情;几支外籍乐队轮番登场,激情开麦,让现场气氛达到高潮;特色集市上人潮涌动,大

家彼此分享快乐、传递快乐……啤酒嘉年华期间,“啤酒+音乐节”“啤酒+方言打卡”“啤酒+集市”等一系列活动,吸引了众多本地市民与外地游客赴会游玩,按下了南通消费活力的开启键。开幕式首日,现场吸引了超两万人前来打卡。

同时,各县(市、区)联动当地重点企业开展“夜崇川·欢乐嗨”盱眙龙虾美食嘉年华、海安“一城百店河豚品鉴”、如皋美食烹饪大赛等各具特色的消费促销活动,并支持有条件的地区向汽车、家电、餐饮等行业发放消费券,真正实现“政府搭舞台、企业站C位、百姓得实惠、消费再提升”。

据市商务局统计,本届啤酒嘉年华累计入场超16万人次。人才夜市区累计达成就业意向679人次,车展区累计收集意向客户信息526批、现场订车11台,房展区累计达成购买意向124组,紫琅新天地9家餐饮零售门店营业额为平时的4倍。

记者刘璐

城市“摆渡人”充当“啄木鸟”

网约车司机加入城管志愿服务

晚报讯 11日,在南通市新业态新就业群体党群服务中心,52名网约车驾驶员现场佩戴志愿者证、身穿城管志愿者背心,加入城管志愿服务分队。“志愿红”和“城管蓝”交相辉映,将进一步提升城市管理水平。

据了解,南通网约车驾驶员协会成立于2021年,成立至今成员已达千人,他们积极参与爱心送考、义务献血等公益活动,擦亮志愿服务这块金字招牌。

“网约车驾驶员作为城市‘摆渡人’,保障居民出行风雨兼程。”网约车驾驶员朱晶晶表示,协会将利用网约车流动性强、覆盖面广的特点,充当城

市管理的流动“电子眼”,在行车过程中遇到乱设摊点、影响交通、破坏绿化等行为,主动下车文明劝导;发现渣土运输车抛洒滴漏和扬尘现象,拍照或上传视频报告城管处;发现城管队员或者协管员有消极管理,或者不作为的现象,及时拍好视频上报城管处置。

江海志愿者市城市管理局服务总队成立于2004年5月,以“社会化、规范化、项目化、常态化、品牌化”推进城管志愿者队伍建设,充分发动社区群众、在校学生、网约车驾驶员等各类群体,充当城市管理“啄木鸟”,为城市管理建言献策。

记者蒋娇娇



再现经典

昨晚,由绍兴市越剧团成立以来创排的首部越剧传统剧目《孟丽君》在更俗剧院上演,该剧取材于清代杭州才女陈端生长篇弹词《再生缘》,结构简练,人物鲜明,戏剧冲突强烈,带有浓郁的喜剧风格。记者徐培钦

连日高温暂时“偃旗息鼓”

本周云系增多,多雷阵雨天气

“小俞聊天气”

晚报讯 受到高空大陆高压边缘和地面热低压的共同影响,11日至13日,我市多地连续3天出现高温天气,其中,市区12日最高气温达到了37.3℃。这天气,只要出门,见面都是“熟人”。好消息是,从今天开始,随着云系增多,高温又会“偃旗息鼓”。

从市气象台发布的一周天气趋势来看,本周里14日~18日多分散性阵雨或雷雨,其余时段以云系变化为主。具体预报:14日~15日多云,局部阴有阵雨或雷雨;16日多云转阴有阵雨或雷雨;17日阴有阵雨或雷雨转多云;18日多云到阴有分散性阵雨或雷雨;19日~20日多云。雷阵雨“随

机出没”的日子里,小伙伴们外出时记得备好雨具。

云系增多,雨水来刷“存在感”,高温也就暂时退场了。预计本周平均气温27℃~28℃,正常;最高气温34℃左右,出现在20日白天;最低气温23℃~24℃,出现在17日、18日早晨。虽然气温达不到高温线,但由于湿度较大,闷热感明显,体感温度仍然较高,大家还是要注意多补水,做好防暑工作。

【今明后三天天气预报】14日:多云到阴有分散性阵雨或雷雨,东北风4级左右,气温26℃~33℃;15日:多云,局部阴有阵雨或雷雨,东北到北风3~4级,气温26℃~33℃;16日:多云转阴有阵雨或雷雨,东到东北风3~4级,气温25℃~33℃。记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

助兴南通体育日 这场室外乒乓球赛很接地气

晚报讯 12日是第15个“南通体育日”,当晚,崇川区乒乓球协会、南通创烽贸易有限公司等联合举办的崇川区首届“汾酒杯”乒乓球团体邀请赛,市区学田公园露天灯光乒乓球成为欢乐的海洋。

本次比赛主办方组织了学田公园、通明俱乐部、江海股份、通州二甲镇4支代表队20名业余好手参赛,为南通体育日助兴。当晚6时30分,比赛刚刚开始,球场四周就围了不少球迷。赛事有人看,比赛就有劲。球场上,球员们个个铆足劲斗法;赛场外,教练不时为队员支招,赛场“地气”十足。一名观众说,乒乓球赛这种场面多年没见过,很好!

“一个较小规模的比赛,吸引了这么多人观战,出乎我的意料。”崇川区



室外乒乓球赛吸引了众多观众。张志陆

乒乓球协会执行会长张利民感慨不已。他说,这说明乒乓球运动在南通很有群众基础,热闹场面对组织方是一个启示,今后的乒乓球比赛不必全部在室内进行,部分比赛应该走到户外、走进基层、走向大众,让更多的市民欣赏到具有较高水平的大众乒乓球比赛,进一步推动南通乒乓球运动的发展。记者王全立

为特殊家庭学生助学筑梦 江苏工院学子开展暑期社会实践活动

晚报讯 暑假期间,江苏工程职业技术学院纺织服装学院“微爱励行·归雁织梦”暑期社会实践团走进徐州市雨生百谷文化传播有限公司、江苏省睢宁中等专业学校、徐州睢宁桃园镇等地和单位,开展“助学筑梦”暑期社会实践活动。

暑期社会实践团成员来到徐州市雨生百谷文化传播有限公司,听励志校友田惜羽讲述毕业返乡创业故事。田惜羽毕业后致力于扎染技艺传承,扎根乡村创业,打造了属于自己的品牌——雨生百谷,她的创业项目曾获徐州市巾帼脱贫巧手致富示范基地。

在江苏省睢宁中等专业学校、徐州睢宁桃园镇、李集镇和邱集镇,实践团成员走访了建档立卡、低收入、残疾等特殊家庭学生,通过集中宣讲、一对一交流等方式,结合学生的需求,开展资助政策全程化宣传。

在家庭经济困难学生家中,暑期社会实践团成员为家长送去学生的成长手册、荣誉喜报以及《致学生家长的一封信》。走访中,成员们详细了解每户学生的家庭情况、经济来源,介绍学校在学生学业帮扶、职业生涯规划、就业指导等方面的服务举措,激励受访学生要勇敢追求自己的梦想。

通讯员陈筱洁